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JUSTIFICATIVA

O artista Wagner Rodrigues da Costa, cantor, dançarino, o ator e Drag Queen Beyoncé
Ravell, nasceu e foi criado na periferia de Juiz de Fora, na zona Norte, no bairro São Judas Tadeu.

Hoje, com muita alegria para a cidade de Juiz de Fora, a Drag Queen Ravell, é uma das 20
candidatas do Queen Stars Brasil, o primeiro programa de Drag Queens cantoras da América Latina.

Em suas palavras: "é uma honra para mim ser a única representante de Minas Gerais,
esse projeto incrível, onde eu fui para participar sem nenhum apoio, sem trabalho, sem capital e ainda
sim cheguei lá e dei o meu melhor! Estou muito satisfeita e feliz de levar o nome da cidade de Juiz de
Fora para tantos países em um projeto histórico, que vai ficar marcado para sempre na vida de todos
os brasileiros. Obrigado Juiz de Fora!"

Wagner Rodrigues da Costa teve influência artística desde muito pequeno, com muito
apoio de grandes mulheres de sua vida, como a mãe, as tias e a avó, que foram quem o criou.

Foi a partir dos filmes de princesas e fadas madrinhas que o artista começou a fazer
dublagens, imitações, inclusive de grandes apresentadoras infantis da época. Ele sonhava em ter o
próprio programa de tevê.

Wagner relembra que sempre foi muito difícil o acesso a acesso à informação e a cultura
principalmente para os os moradores de bairros periféricos de Juiz de Fora, como a zona norte.

Na infância fez muitas atividades artísticas, dança, canto, capoeira, desenho, entre outras,
e já aos 16 anos de idade começou a dar aulas de dança para os amigos do bairro na laje da casa
em que morava.

Depois aos 18 anos teve a oportunidade de dançar profissionalmente em grupos de dança
e bandas aqui de Juiz de Fora, em participações de shows, além de ter sido convidado para dar aulas
de dança em várias academias de toda a cidade, começando a carreira de professor de dança e
coreógrafo.

Aos 20 anos foi ser coreógrafo e bailarino de uma das maiores bandas de baile que Juiz
de Fora já teve, a grande Banda Soma, e lá teve a oportunidade de descobrir que também era um
grande cantor.

Ainda nesta época de shows, descobriu mais uma de suas habilidades artísticas, a arte
Drag Queen.

Segundo este grande artista juizforano: "em meio a tudo isso, eu conseguia conciliar a
minha vida como Wagner, o cantor, o dançarino, o ator e a Drag Queen Beyoncé Ravell. Como tudo
na vida de um gay preto e periférico não é fácil, também ser uma Drag Queen, o preconceito vinha de
todos os lados, o racismo, ainda que velado, incomodava, mas nada disso me fez desistir do sonho
que era viver da arte a qualquer custo! Com pouquíssima estrutura como era naquela época, sem
acesso a produtos de qualidade, sem acesso à internet para poder me especializar, sem acesso a
informação, eu procurava aprender com as pioneiras, as que abriram as portas das Drags, que
vieram trazendo toda essa bagagem de experiência para que eu pudesse descobrir qual era o meu
verdadeiro caminho!"
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Vivendo a arte e essência como Drag Queen Ravell em festas, ficou conhecida na região e
teve a oportunidade de viajar para Argentina, para mostrar a arte Drag de Juiz de Fora

O artista Wagner da Costa sempre achou que a arte Drag merecia ser mais vista na
cidade, por isso criou concursos nas boates, sem apoio nenhum, conseguiu ter mais de 20 Drags
inscritas nos concursos, reconhecendo e coroando novos talentos das periferias da cidade, sempre
exaltando a arte Drag Queen.

Foi assim que conseguiu ser vista pela HBO Max e a Endemol Shine, produtora de reality
shows, foi selecionada para a participação do programa Queen Stars Brasil, exibido pela HBO Max e
TNT Brasil e apresentado pela maior Drag do mundo Pablo Vittar e pela cantora pop Luísa Sonza,
com grandes nomes na bancada de jurados.

Portanto, é o nosso mineiro, selecionado e convidado para mostrar a arte Drag, com todos
os encantos mineiros, que tem este grande artista, para apresentar e orgulhar a todos e todas
juizforanas!

Ao final, por obséquio, que os nobres vereadores e vereadoras desta Casa Legislativa
concedam esta homenagem ao WAGNER RODRIGUES DA COSTA, Drag Queen Ravell, grande
artista de nossa cidade, e que seja dada ciência ao homenageado de nossa proposição.

Palácio Barbosa Lima, 06 de abril de 2022.

Aparecida de Oliveira Pinto
Vereador Cida Oliveira - PT
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